

今日菏泽

社会

40户居民3年不交水费

嫌公摊水损高,一栋楼居民三年不交水费,物业停水后水管莫名被砸坏

本报菏泽5月31日讯
(记者 邢孟) 长江路华平小区11号楼居民嫌公摊水损高,一楼栋居民三年不交水费,物业停水后水管莫名被砸坏,目前已停水4天,现小区物业和居民正在协商中。

“我们家已经好几天没有洗衣服了,天这么热没有水怎么行?”31日,记者在小区了解到,该楼本因为水费问题被物业停止供水,后不知是谁将楼栋的总水管用石头砸坏,水表也给摘走了,40户居民和5家门市已停水4天,现在小区物业也不管。

原来,因为嫌小区物业收取水费中公摊的水损过多,这栋楼的居民已经三年没有交过水费了。据居民介绍,他们公摊的水损

比例接近1:1,这让他们很多人无法接受。另外,小区外有5家门市也是从这栋楼引水,居民怀疑物业公司把门市的水费都转嫁到小区居民身上。

据华平小区物业公司的经理张波介绍,物业要求居民补交所欠水费及水损被居民拒绝,在多次通知协商无果下,于27日将该楼停水。后来,总水管又莫名被人用石头恶意砸坏,缴费问题一直没有解决,水也就这样一直停到至今。

“除非进行自来水改造,否则水损的问题还将存在且会越来越严重。”张波说,因为华平小区建成已有10多年,小区11号楼住户水管仍为铁质,且居民的水表也是多年未换,部

分居民经常“滴水”,所以该楼的水损比较高。

同时,张波还告诉记者,与11号楼水管相连的每家门市都安装了水表,门市的水费并没有转嫁到居民身上。且门市都按月缴纳水费,居民怀疑转嫁水费根本不存在。

另外,为了让居民早日用上水,31日在和居民代表协商过程中,物业公司做出了让步,之前所欠的水费每个月每户只算1方的水损,其他水损由物业承担。在场的部分业主表示赞同,但仍需要其他居民同意。张波告诉记者,只要业主们同意这一方案,物业会尽快修理损坏的水管,早日恢复11号楼的供水。



▲该楼栋居民指给记者看被砸坏的总水管。本报记者邢孟 摄

东明一企业竟不招东明人

企业担心人才流失,相关部门认为可通过签约、提高待遇解决问题

本报菏泽5月31日讯(记者 崔如坤) 东明企业为啥拒绝东明人应聘?这让大学毕业生小王非常不解。30日,小王拨打本报热线称,他在应聘位于菏泽开发区的菏泽玉皇盛世化工的有关岗位时,招聘人员说不招收东明人,让他既不解又觉得不合理,遂向本报反映,尽管其并非东明人。

老家菏泽牡丹区的小王之前一直在济南工作,想回家乡工作的他在网上看到菏泽玉皇盛世化工的招聘信息,遂拨打该企业的招聘咨询电话,在他告诉对方自身学历、专业等条件后,对方最后问了一句:“你不是东明人吧?我们不招收东明人。”这让小王非常不解,对方也没有向小王作任何解释。小王认为不合理,便向本报反映。

31日上午,记者拨打了菏泽玉皇盛世化工的招聘咨询电话,工作人员接电话后,记者遂以化工学院应届毕业生的身份与其交谈起来。当谈到哪儿人时,记者谎称家是东明的,对方遂明确告诉记者,他们公司不招收东明人。记者追问原因,该工作人员只称,公司从2010年就不

招收东明人,“这是公司领导的规定,我哪知道原因”。

自称该公司人力资源部部长的陈红军告诉记者,他们公司并非不招收东明人,有东明人应聘,他们会把信息搜集、保存,然后,交到公司东明总部,待总部招人时,优先录用这批人,而菏泽玉皇盛世化工则不雇用东明人。之所以这样做,是因为东明当地的化工企业比较多,他们之前招聘的不少东明工人,干不久就跳槽回了东明当地其他化工企业上班,不得已而为之。

对此,山东君诚仁和律师事务所副主任律师张保生表示,企业担忧人才流失,完全可以在招聘时与应聘者签订合法合同,员工跳槽后完全可以追究违约责任。而该企业的做法显然违背了劳动法中劳动者享有平等的就业权等有关规定。

菏泽市人力资源和社会保障局相关负责人也认为,该企业的做法不合理。他说,企业为避免人才流失,可以通过提高工人的福利待遇和改善工作环境来留住人才,而不是简单地用不要哪里人来解决。

想发财,买了两万元假币

六旬夫妻刚得手就被抓获,曹县警方三天内连破两起假币案

本报曹县5月31日讯(记者 景佳通讯员 刘庆朋) 28日,曹县一对六旬夫妻花2400元购得2万元假币,正当交易结束时,派出所民警突然出现,一举将二人抓获。据了解,这已是曹县警方三天来破获的第二起假币案。

5月28日,曹县公安局王集派出所接群众举报称,有人在王集镇信用社南一胡同内交易假币。派出所民警迅速出警,当场将正在购买假币犯罪嫌疑人王某、白某二人抓获,在其携带的包裹内查获假币2万元整。

王某、白某二人均年过六旬,是一对夫妻,据其交待,两人几天前在集市上遇到一青年男子,与其攀谈过程中,男子自称身上带有假币,并鼓动王某夫妻购买、使用假币赚钱。案发当日上午10时许,王某夫妇两人又遇到该男子,遂决定花2400元买2万元假币,正在交易结束时,王集派出所民警突然出现,一举将王某夫妇抓获,出售假币男青年在慌乱中逃脱。

办案民警告诉记者,这已是他们三天内破获的第二起假币案,5月26日上午9时许,王集派出所同样接群众报警,反映有人在张店集市上使用假币。派出所迅速出警,并根据群众描述,对使用假币的违法嫌疑人进行追踪调查。当日上午10时30分,民警在张店集市东头,发现一名妇女体貌特征与前期群众描述十分相似,遂对其进行盘问,并在其随身携带的布包内当场查出1100元假币。

面对民警询问,该妇女神色慌张,对其假币来源不能自圆其说,民警遂将其带至派出所。经询问,该妇女今年41岁,曹县郑庄乡人,所持假币是其从“三哥”手中购得。民警根据其交代又将其丈夫武某抓获,并在其租住的房屋内,发现藏有假币3800元。

办案民警介绍,这两起假币案,他们共抓获4名犯罪嫌疑人,缴获假币25000元。目前,上述犯罪嫌疑人已被刑事拘留,犯罪嫌疑人“三哥”及逃脱的男青年正在警方追捕中。



菏泽少年刘培旭获省首届美德少年

5月31日,15岁救人小英雄刘培旭从济南载誉归来,刘培旭小小年纪英勇救人的事迹早已被菏泽市民所知晓。去年冬天,刘培旭不顾严寒,从冰冷的河水中救起一位老人和三名小孩,救人后没有告诉任何人,像往常一样去学校上学,直到目击村民向学校老师反映,他救人的事迹才被众人知晓。30日,刘培旭奔赴济南领奖,和来自山东省其他地市的19名少年一起被授予此项殊荣。

本报记者 邢孟 通讯员 赵宗军 摄影报道